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Ejercicio 1
Considere una cache de |Mbyte, ASOCIATIVA por conjuntos de 4 vias, dispuesta en un

procesador de 64 bits con una capacidad de direccionamiento de 4Gbytes (cada byte es
directamente direccionable en memorna) Se sabe que la memona principal posee 16M

bloques Se pide

a) Completar cada casillero con el numero de bits de cada campo del formato de direccién

de memona pnncipal
Tag Set Word Offset byte(®)
14 1 0 5 5

“Llenar con 0 en el caso que no corresponda

b) Suponga que cada LINEA de la caché contiene ademas un bit de validacion (V) y 4 bits de
es el tamano completo de una LINEA (expresado en bits) de la

contador de accesos. Cual
es mencionados?

cache considerando datos, tags y los bits de status ant

Respuesta LO 6+  bits

¢) Cual es el tamafo total del drea de TAG de la caché completa, expresada en bits?

Respuesta: 5344 bits,

d) Si la memoria caché y la memoria principal tienen tiempos de acceso de 3ns y 250ns
respectivamente, ;qué hil rate (tasa de acierlo) se necesitaria para obtener un tiempo
promedio de acceso a memoria (AMAT) de 40 5ns?

Respuesta: _35;%__ 8 -

Ejercicio 2
Considere la ejecucion del siguiente segmento de codigo LEGv8 para N > 0, donde N— X3,
y X6 contiene la direccion base del arreglo A[) del tipo uint64 _t.

ADDRESS <LABEL> OPCODE ASSEMBLY

Ox8b1f@3e0 add x0, xzr, xzr
@x03394834 <COUNT_Z»>: Ox8b0B303e9 add x9, xzr, x3
@x@3394838 <LOOP_FOR>: ©xb4@e@eeed cbz  x9, NEXT
Oxf84000ca ldur x10, [x6]
Oxb5000804a cbnz x10, NOT_Z
©x9416bSbc bl ZERO

@x03394848 <NOT_Z>: Oxd1000529 subi  x9, x9, #Ox1 ‘ A
9x910020c6 addi x6, x6, HOx8 b : »-
ox17¢ffffa b  LOOP_FOR '

- h

ax©3394854 <NEXT>: ex8b1f@3ff add xzr, xzr, xzr . A

<ZERO> : 0x91000400 addi  x0, x@, #ex1

ox037c1f38
Oxd61103cO  br %30
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El sistema posee una CACHE exclusiva
para INSTRUCCIONES de correspondencia
AS‘;OC IATIVA POR CONJUNTOS de 2 VIAS de 128 byles y 2 palabras de :;brls por line
sobre un procesador de 84bils, CPI = 1, que resuelve todos los data y control hazard sin -
gocn:ud de .l:lln. tronoEun- memona pnncipal de 4G palabras de 1 byte cada una
onsiderar que la CACHE contiene los datos mostrados a con
1
ejecucion del segmenlto e

Via #0 Via #1
Set Tag Vv Data Tag Vv Data ' 1
000 | GoceS520 1 | 8b1FfO3ff _Bb1fOIFF |@Bce52] 0 | Bb1fO3ff_Bb1fO3IFF
001 | 3FFFFFF O | FIFFFFFEF_FITFEFFS IEFEFES O | FFEFFFFF_FFFFFFFF
010 | @1f5580 1 | BL1FOIFF 17FFFFfa | BBCceS5B] CR CEECEEEERCEEEER R

9b1f@3Ff _STOFFFFB
FEEFFFFf FEFFFFFF

—

011 L afeefff |1 | 301f030f _B7fe0ffa | 3FFFFFF
FEFFFFff FREFFFFF | IFFFFFE

100 | 3FFFFFS 0

101 | 3FFFFFF 0 | APOANPOH_BOREOBED IFFFFES
@
1

FEEFFFFF FEFFFFFF

9b1f0300_B70f65¢8
PPOR0BB0_0B0000000

FEFFIFFF_FFFFFFFF | B1FSSEO
9410b5bc_b5oepaaa | IFFFFFF

110 | 3FFFFFF
111 | eeesefl

D=l ®

| final de la ejecucion del segmento para N= 1p0
OLO con el contenido de las lineas de CACHE que
bla no representa la cantidad de lineas

a) Determinar el estado de |a CACHE a

A Para esto complelar la siguiente tabla S
hayan sufrido modificaciones Ellamano de la la
necesanas.

T e ]
110 Jooces) 0 /|1 qb1£03€0_ 9403032901655
11 1 00cesy0 A1 [p40000¢9 _£o4000€3 L3 £ #F1 14 0 (00000000 00000000 |
90 |oocesya |1]es 000042 94 10bs6400 2520 0 951703750 b 1£ 03,

1 0
1 0

-

Frrrfes_+Fefffie
0000pgd)_ 00000000

4100052)_ 21002055 F Fefirs,
138854 2_ b1 #036e,] 00 (8 59

00 4/]00(&52L7/
010400(€5) 1

b) Determine la cantidad de ciclos de clk necesarios para su ejecucion en las mismas
condiciones del punto a), considerando que cada MISS de cache tiene un iempo de

ejecucion de 10 ciclos. Suponer que el pipeline ya se encuentra en régimen y que la ' "
CACHE de DATOS solo produce aciertos en los nmmbwmg“pm 2nalidades
por acceso a datos. ‘ T medy -T""F""? :
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